



**ВИШКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ХУСТСЬКОГО РАЙОНУ ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
Перше засідання вісімнадцятої сесії VIII скликання

**Р І Ш Е Н Н Я**

12.07.2024

с/мт Вишково

№ 746

**Про Програму організації та забезпечення територіальної оборони, що формується Хустським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, покращення якості роботи по призову громадян на строкову військову службу, виховання та формування патріотичної свідомості населення Вишківської селищної територіальної громади для захисту суверенітету та територіальної цілісності держави на 2024 - 2025 роки**

Відповідно до ст. ст. 26, 59, 73 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України «Про оборону України», «Про правовий режим воєнного стану», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про основи національного спротиву», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», сесія селищної ради **в и р і ш и л а**:

1. Затвердити Програму організації та забезпечення територіальної оборони, що формується Хустським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, покращення якості роботи по призову громадян на строкову військову службу, виховання та формування патріотичної свідомості населення Вишківської селищної територіальної громади для захисту суверенітету та територіальної цілісності держави на 2024 - 2025 роки, що додається.

2. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію селищної ради з питань економічної політики, планування бюджету та фінансів.



Селищний голова

Ярослав ГАЙОВИЧ

**ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішенням сесії селищної ради  
від 12.07.2024 року № 746

## **ПРОГРАМА**

**організації та забезпечення територіальної оборони, що формується Хустським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, покращення якості роботи по призову громадян на строкову військову службу, виховання та формування патріотичної свідомості населення Вишківської селищної територіальної громади для захисту суверенітету та територіальної цілісності держави на 2024-2025 роки**



## З М І С Т

Вступ.

1. Загальні положення Програми.
2. Мета Програми.
3. Завдання та результативні показники Програми.
4. Очікувані результати від реалізації Програми.
5. Координація і контроль.
6. Додатки до Програми:

Додаток 1. Паспорт Програми організації та забезпечення територіальної оборони, що формується Хустським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, покращення якості роботи по призову громадян на строкову військову службу, виховання та формування патріотичної свідомості населення Вишківської селищної територіальної громади для захисту суверенітету та територіальної цілісності держави на 2024-2025 роки.

Додаток 2. Напрями діяльності, заходи та ресурсне забезпечення Програми організації та забезпечення територіальної оборони, що формується Хустським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, покращення якості роботи по призову громадян на строкову військову службу, виховання та формування патріотичної свідомості населення Вишківської селищної територіальної громади для захисту суверенітету та територіальної цілісності держави на 2024-2025 роки.



## **Вступ**

Програму організації та забезпечення територіальної оборони, що формується Хустським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, покращення якості роботи по призову громадян на строкову військову службу, виховання та формування патріотичної свідомості населення Вишківської селищної територіальної громади, для захисту суверенітету та територіальної цілісності держави на 2024-2025 роки (далі – Програма) розроблено відповідно до положень Конституції України, законів України: «Про оборону України», «Про правовий режим воєнного стану», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про основи національного спротиву», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Положення про територіальну оборону України, статті 26 закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та інших законів України, що регулюють відносини у сфері національної безпеки і оборони.

Основним принципом Програми є сприяння обороноздатності та мобілізаційної готовності, надання допомоги у матеріально-технічному забезпеченні підрозділів територіальної оборони, які сформовані на території Закарпатської області, підтримка військових частин, надання їм допомоги, для покращення їх матеріально-технічного забезпечення, організація мобілізаційної роботи, забезпечення проведення заходів по призову громадян України на строкову військову службу.

### **1. Загальні положення Програми**

Програма спрямована на формування системи взаємоузгоджених заходів місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування Хустського району, структур Збройних Сил України щодо підтримки обороноздатності держави, сприяння виконанню завдань, які покладені на Хустський РТЦК та СП.

Паспорт Програми, напрями діяльності, заходи та ресурсне забезпечення Програми додаються (додатки 1, 2).

### **2. Мета Програми**

Програма спрямована на формування системи взаємоузгоджених заходів органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, правоохоронних органів, інших військових формувань, створених відповідно до законів України, на регіональному і місцевому рівнях для сприяння обороноздатності та мобілізаційної готовності, виконання завдань з підготовки громадян України до національного спротиву, сприяння набуттю громадянами України готовності та здатності виконання конституційного обов'язку щодо захисту держави, незалежності та територіальної цілісності України, військово-патріотичного виховання, якісне виконання заходів з організації призову на строкову військову службу громадян України, які проживають в населених пунктах Вишківської селищної територіальної громади, організація мобілізаційної роботи та здійснення заходів щодо



забезпечення підготовки підрозділу територіальної оборони, який формується на території Хустського району Закарпатської області для якісного виконання покладених перед ним завдань.

### **3. Завдання та результативні показники Програми**

Програма передбачає проведення наступних заходів:  
проведення капітального ремонту приміщень будівлі Хустського РТЦК та СП, благоустрою прилеглих територій, виготовлення проектно – кошторисної документації, технагляд та експертизу, закупівля товарів, робіт і послуг, для здійснення функціонування та виконання завдань за призначенням.

Фінансування видатків, передбачених Програмою здійснюватиметься відповідно до бюджетного законодавства за рахунок коштів бюджету Вишківської селищної територіальної громади Хустського району.

### **4. Очікувані результати від реалізації Програми**

Виконання Програми дасть змогу забезпечити удосконалення порядку комплектування Збройних Сил України особовим складом, належне військово-патріотичне виховання та допризовну підготовку молоді громади, піднесення престижу військової служби, створити належні умови для функціонування призовної дільниці та міської призовної комісії;

забезпечення умов для надійного функціонування органів державної влади в особливий період;

забезпечення оперативного розгортання військ (сил), посилення охорони важливих державних об'єктів і комунікацій;

боротьби з диверсійними силами, незаконно утвореними озброєними формуваннями.

### **5. Координація і контроль**

Координація і контроль за виконанням заходів Програми покладаються на постійну комісію селищної ради з питань економічної політики, планування бюджету та фінансів.

Виконавцями Програми є Хустська районна рада, Хустський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки, Вишківська селищна рада.

Секретар селищної ради



Руслан НЯГОВСЬКИЙ



## ПАСПОРТ

Програми організації та забезпечення територіальної оборони, що формується Хустським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, покращення якості роботи по призову громадян на строкову військову службу, виховання та формування патріотичної свідомості населення Вишківської селищної територіальної громади для захисту суверенітету та територіальної цілісності держави на 2024-2025 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Хустська районна рада
2.	Розробник Програми	Хустська районна рада
3.	Відповідальний виконавець	Хустська районна рада
4.	Виконавці Програми	Хустська районна рада, Хустський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки
5.	Учасники Програми	Хустська районна рада, Вишківська селищна рада, Хустський районний територіальний центр комплектування та соціальної підтримки
6.	Термін реалізації Програми	2024-2025 роки
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Районний бюджет, Бюджет Вишківської селищної територіальної громади
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для виконання реалізації Програми, усього, у тому числі коштів місцевого бюджету	2 000,0 тис. грн.

Секретар селищної ради



Руслан НЯГОВСЬКИЙ



Напрями діяльності, заходи та ресурсне забезпечення  
Програми організації та забезпечення територіальної оборони, що формується Хустським районним територіальним центром комплектування та соціальної підтримки, покращення якості роботи по призову громадян на строкову військову службу, виховання та формування патріотичної свідомості населення Вишківської селищної територіальної громади для захисту суверенітету та територіальної цілісності держави  
на 2024-2025 роки

№ з/п	Найменування	Виконавець	Джерело фінансування	Обсяг фінансування, тис. грн.		Очікуваний результат та результативні показники виконання завдання
				2024	2025	
1	Капітальний ремонт приміщень будівлі Хустського районного центру комплектування та соціальної підтримки по вул. Дружби, 1а, м. Хуст, Закарпатська область	Хустська районна рада, Хустський РТЦК та СП, Вишківська селищна рада	Бюджет Вишківської селищної територіальної громади  (інші субвенції з місцевого бюджету)	400,0	1 600,0	Виконання заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації людських та транспортних ресурсів, забезпечення функціонування територіальної оборони, комплектування та навчання особового складу підрозділів територіальної оборони
<b>Разом по програмі:</b>				<b>400,0</b>	<b>1 600,0</b>	

Секретар селищної ради



Руслан НЯГОВСЬКИЙ